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Α  Π  Ο  Σ  Π  Α  Σ  Μ  Α

Από το πρακτικό 03/2017  Συνεδρίασης ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Σήμερα την  28-02-2017, ημέρα Τρίτη και ώρα 18.00, το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε 
σε δημόσια  συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 
67  παρ.  4  του  Ν.  3852/2010,  ύστερα  από  την  αριθμ.  Πρωτ.  4749/23-02-2017 
πρόσκληση του Προέδρου Δ.Σ.  κ.  Γεωργίου  Φραγκούλη,  η  οποία  δημοσιεύτηκε   στην 
ιστοσελίδα  του  Δήμου  και  επιδόθηκε  με  αποδεικτικό  επίδοσης  στους  δημοτικούς 
συμβούλους, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης.
Ο Δήμαρχος κ. Χρήστος Μπαΐλης είναι παρών. 

     ΘΕΜΑ: «Έγκριση συμμετοχής  αντιπροσωπείας στο    42ο ΄Συνέδριο  στο  
Μπαντ  Κέτστινγκ   της  Γερμανίας  11  Μαΐου έως  14   Μαΐου 2017 και  ορισμός  
μελών».

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε  ότι σε σύνολο 33 δημοτικών 
συμβούλων  ήταν:
                            Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ                                            Α Π Ο Ν Τ Ε Σ  

1. Φραγκούλης Γεώργιος        12.Αυδίκος Δημήτριος              1.Συγκούνας Ευάγγελος
2. Πιπιλίδης  Λάζαρος             13.Παππάς Δημήτριος              2.Βαρτελάτου Στυλιανή 
3. Ροπόκης Ευάγγελος            14.Νίτσας Γεώργιος                 3.Σαραμπασίνας Παύλος 
4. Γιαννουλάτος Ευάγγελος     15.Βαρέλας Χρήστος               4.Πανταζής Νικόλαος    
5. Κώτσης Δημήτριος              16.Κλάπας Μιλτιάδης – Ηλίας   5.Κορωναίος Κοσμάς
6. Ντίτσος Γεράσιμος              17.Κατέρης Κωνσταντίνος        6.Κατσαούνος Θεόδωρος
7. Καζάκου Παρθενία              18.Κωστούλας Βασίλειος          7.Κακιούζης Χαράλαμπος
8. Ματέρης Κωνσταντίνος        19.Τσόγκα Ελένη                     8.Κατσιπανέλης Δημήτριος 
9. Νέσσερης Χρήστος              20.Παπαδιώτης Γεώργιος          9.Δαρδαμάνης Ιωάννης 
10.Αγγέλη–Παπαϊωαννίδου Ελ. 21.Νόβας Ιωάννης–Ταξιάρχης 10.Τσούτσης Χρήστος
11.Αναγνώστου Νικόλαος         22.Σπυράκος Ιωσήφ               11.Καλλίνικος Διονύσιος   
                                                      

Κατά  την  διάρκεια  της  συνεδρίασης  και  πριν  την  συζήτηση  του  παρόντος  θέματος, 
προσήλθαν οι  κ.κ.  Κορωναίος,  Σαραμπασίνας,  Κακιούζης,  Συγκούνας,  Κατσαούνος, 
Πανταζής και Καλλίνικος, ενώ αποχώρησαν οι κ.κ. Νίτσας , Βαρέλας, Αυδίκος, Κατέρης, 
Κλάπας, Παππάς και η κα Τσόγκα.

Στην συνεδρίαση παρευρέθηκε και ο κος  Μπόμπορης Σταύρος , υπάλληλος του Δήμου 
Πρέβεζας , για την τήρηση των πρακτικών. 

Αριθ. Θέματος     :             25ο

Αριθ. Απόφασης :             99/2017

Σελίδα 1 από 5

ΑΔΑ: ΩΖ9ΣΩΞΧ-ΗΩΠ



Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και στην 
συνέχεια  έθεσε  υπόψη  των  μελών  του  Δημοτικού  Συμβουλίου,  την  εισήγηση  του 
Αυτοτελούς Τμήματος Προγραμματισμού, Οργάνωσης και Πληροφορικής, Δήμου Πρέβεζας, 
(αρμόδιος  κ. Αλισανδράτος ), που έχει ως εξής:
<<Στην   πόλη  Μπάντ Κέτστινγκ της Γερμανίας,  αδελφοποιημένη με την Πρέβεζα στον  
Οργανισμό της Δωδεκάδας  ( Ντουζελάζ),  θα πραγματοποιηθεί 11 Μαΐου έως 14  Μαίου  
2017  το 42ο  Συνέδριο της Δωδεκάδας. 
Σύμφωνα  με  το  έγγραφο  των  διοργανωτών  (με  αριθ,πρωτ.  εισ.στον  Δήμο  Πρέβεζας  
3435/8-02-17).Οι  αντιπροσωπείες  θα  είναι  5  μελείς
Ως  συνήθως,  το  Bad  Kötzting  θα  φιλοξενήσει  δύο  αντιπροσώπους  για  την   Γενική 
Συνάντηση,  1  εκπρόσωπο  για  την  Εκπαιδευτική   Συνάντηση  από  την  Επιτροπή  
Αδελφοποιήσεων  του  Δήμου  Πρέβεζας  και   δύο  αντιπροσώπους  για  τα  Εργαστήρια  
Νέων.Επειδή τα έξοδα μετακίνησης μελών αντιπροσωπειών που δεν είναι υπάλληλοι και  
μέλη επιτροπων δεν καλύπτονται από τον Δήμο Πρέβεζας η αντιπροσωπέια που θα λάβει  
μέρος στο Συνέδριο του Κέτστινγκ θα είναι τριμελής. 
Προτείνεται  δε  να  αποτελέιται  από  τους:Δημοτικό  Σύμβουλο  Γεώργιο  Φραγκούλη,  
Προϊστάμενο του Τμ. Προγραμματισμού Γεώργιο Σακκά και τον καθηγητή Χρήστο Μπάκα  
μέλος της Επιτροπής Αδελφοποιήσεων του Δήμου Πρέβεζας.
 Κύριο θέμα.

Το κύριο  θέμα της συνάντησης θα είναι  ως εξής:  "Οι  πρόσφυγες  στην Ευρώπη -  μια  
πρόκληση  για  εμάς,  ως  Ευρωπαίοι,  το  οποίο  μπορούμε  να  διαχειριστούμε  μόνο  από  
κοινού. Η  Ευρώπη  πρέπει  να  επιστρέψει   στους  πολίτες  και  πάλι.  "
 Οπως αναφέρουν οι διοργανωτές το αρχικό  θέμα «Υγεία και Πρόληψη»  έπρεπε να  
παραλειφθεί,  διότι  δεν  είχε  καμία  πιθανότητα  να  λάβει  χρηματοδότηση.Η Εθνική 
Υπηρεσία  της Γερμανίας  επισήμανε  ότι η μόνη πιθανότητα να πάρει χρηματοδότηση 
αυτή  τη  στιγμή  είναι  να  ασχοληθεί   το  Συνέδριο  της  Δωδεκάδας  με  το  θέμα  των  
προσφύγων στην Ευρώπη. Η αίτηση για το νέο θέμα έχει αποσταλεί στις Βρυξέλλες, αλλά 
δεν  έχουν  ακόμη  αποφασίσει  σχετικά  με  αυτό.
Μερικές  σκέψεις  για  το  θέμα   οπως  το  θέτουν  οι  διοργανωτές:
Η  ΕΕ  είναι  κάτω  από  την  πίεση. Ο  αυξανόμενος  αριθμός  των  προσφύγων  και  των  
αιτούντων άσυλο Η  μετανάστευση εντός της ΕΕ ή την οικονομική ανισορροπία μεταξύ  
των κρατών μελών.προκαλεί    ευρωσκεπτικισμό, αποστροφή και ακόμη και το φόβο. Και 
οδηγεί  τους  πολίτες  να  ψηφίσουν  για  λαϊκιστικά  κόμματα  που  είναι  κατά  της  ΕΕ.
Δεν  είμαστε  πολιτικοί  και  δεν  θα  συζητήσουμε  εθνικές  ή  κοινοτικές  λύσεις  για  τα  
προβλήματα. Εμείς απλά πρέπει να συνειδητοποιήσουμε ότι οι πρόσφυγες είναι εδώ και  
πρέπει  να  ζήσουμε  με   αυτή  την  πρόκληση. Στους  δήμους  μας  είμαστε  λιγότερο  ή 
περισσότερο αντιμέτωποι με τους πρόσφυγες και τους μετανάστες και τα προβλήματα που  
έχουν και ότι προκαλούν.Το Bad Kötzting για παράδειγμα, έχει ένα κατάλυμα για 200  
πρόσφυγες,  κυρίως  από  τη  Συρία  και  την  Αιθιοπία,  σε  ένα  παλιό  νοσοκομείο. Ως  εκ 
τούτου,θα  είναι  ένα  σημαντικό  θέμα  για  την  Εκαπιδευτική  Συνάντηση  και  για  τα  
Εργαστήρια Νέων.

Συνάντηση Παιδείας και Εργαστήρια Νέων..
Συνάντηση Νέων Πληροφοριών
Ως προετοιμασία για τα εργαστήρια, οι συμμετέχοντες θα πρέπει να πάρουν συνέντευξη 
από διαφορετικούς ανθρώπους από τις πόλεις καταγωγής τους, μεταξύ των οποίων και  
μετανάστες ή πρόσφυγες, αν είναι δυνατόν.Περισσότερες λεπτομέρειες θα ακολουθήσουν 
απ τους διοργανωτές.Το εργαστήριο θα περιλαμβάνει πρακτικά θέματα όπως ο 
αθλητισμός, λαϊκό χορό, ένα εργαστήριο ντράμερ και ένα εργαστήριο μαγειρικής, εν μέρει  
μαζί με τους πρόσφυγες.
 Τραπέζια  Γευσιγνωσίας
  Η δοκιμασία  τραπεζιών με γεύσεις των πόλεων και χωρών της Δωδεκάδας ήταν ένας 
επιτυχής τρόπος για την παρουσίαση της Δωδεκάδας- Douzelage στο κοινό. Έτσι, αν είναι 
δυνατόν, οι αντιπροσωπείες θα πρέπει να φέρουν  τοπικά φαγητά και ποτά και  
πληροφοριακό υλικό για την πόλη ή την περιοχή τους.
 Διαμονή
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Έχουμε μόνο κάποια μικρότερα ξενοδοχεία και πανσιόν. Έτσι, δεν μπορεί να εξασφαλίσει  
διαμονή για όλους τους συμμετέχοντες σε ένα μεγάλο ξενοδοχείο. Η  μεταφορά από τις 
διαφορετικές τοποθεσίες  προς τους τόπους συνεδριάσεων είναι δεδομένη.. Αποστάσεις 
στο Bad Kötzting είναι σύντομες και ως επί το πλείστον εύκολο να περπατήσει. Οι 
αντιπρόσωποι των Εργαστηρίων για Νέους θα διαμείνουν  σε Κέντρο Νεότητας με 
αθλητικές και ψυχαγωγικές εγκαταστάσεις.
Ανεπίσημοι αντιπρόσωποι.
 Η  παρουσία   θα  είναι  ευπρόσδεκτη. Δεν  υπάρχουν  όρια   στον  αριθμό  των 
καταλυμάτων. Αλλά θα πρέπει να έχουν επίγνωση του γεγονότος ότι η διαμονή τους θα 
μπορούσε να πραγματοποιηθεί  σε μια μικρή απόσταση έξω απ΄το Κέτστινγκ ή σε ένα  
χωριό κοντά, οπότε θα χρειαστεί να διανύσουν αρκετή απόσταση.
 Η δαπάνη για τους ανεπίσημους  αντιπροσώπους  εκτιμάται  σε 250 € έως 280 €. Το 
ακριβές  ποσό  θα  αναρτηθεί  εγκαίρως.
 Να σημειώσουμε ότι τα έξοδα φιλοξενίας καλύπτονται από την φιλοξενούσα πόλη. Ο  
Δήμος  Πρέβεζας   θα  επιβαρυνθεί  με  τα  έξοδα  μετακίνησης   των  αντιπροσώπων   ως  
ακολούθως:
 ΠΡΕΒΕΖΑ-ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-ΠΡΕΒΕΖΑ  οδικώς.ή  με  ΚΤΕΛ  ανάλογα  την  ώρα  της  πτήσης.  
80,00 ευρώ το άτομο Χ3= 240,00 ευρω
Διαμονή σε ξενοδοχειο της Θεσσαλονίκης την παραμονή του ταξιδίου διότι η πτήση είναι  
πρωϊνή 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-ΜΟΝΑΧΟ-ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ αεροπορικώς.
Το αεροπορικό εισιτήριο κοστίζει  περίπου 350,00  ευρω το άτομο.
350,00 ευρώ Χ3=1.050,00 ευρώ
Διαμονή σε ξενοδοχειο της Θεσσαλονίκης την ημέρας της επιστροφής διότι η πτήση είναι  
βραδυνή.  
(Ο Δήμος του Κέτστινγκ θα φροντίσει για τη  μεταφορά με λεωφορείο από το αεροδρόμιο 
του Μονάχου.

Επίσης  θα  πρέπει  να  υπολογισθεί  και  η    αγορά  αναμνηστικού  δώρου  για  τους  
διοργανωτές. Δαπάνη περίπου 50,00 ευρώ.
   Ενδεικτικος προϋπολογισμόςτης δαπάνης μετάβασης-μετακίνησης της αντιπροσωπείας  
του  Δήμου  Πρέβεζας  στο  Μπαντ  Κέτστινγκ  θα  κοστίσει  περίπου  2.200,00  ευρώ.
(υπολογίζεται και η ημερήσια αποζημίωση των μελών της αντιπροσωπείας)  
                                                 Εισηγούμαστε                                                     
Α) την έγκριση  της συμμετοχής του Δήμου Πρέβεζας   στο Συνέδριο του Μπαντ Κέτστινγκ
Β)τον ορισμό της σύνθεσης της  αντιπροσωπείας. ( Ενας Δημοτικός σύμβουλος ( αρχηγός  
αποστολής), ένας υπάλληλος , ένας εκπαιδευτικός
   Συνολικά τρία μέλη.                     
Γ) τη έγκρισης  της σχετικής δαπάνης  για την μετακίνηση της αντιπροσωπείας  συνολικού  
κόστους περίπου 2.200,00 ΕΥΡΩ.
Τα έξοδα μετακίνησης θα βαρύνουν τους ΚΑ ΕΞΟΔΟΥ :
 ΚΑ  00.6421  με  τίτλο  „Οδοιπορικά  Εξοδα  και  αποζημίωση  μετακινούμενων  
αιρετών”,συνολικού κόστους 694,,00 ΕΥΡΩ  Γεώργιος Φραγκούλης
 ΚΑ 10.6422 με τίτλο „Οδοιπορικά  έξοδα και αποζημίωση μετακινούμενων υπαλλήλων”  
συνολικού κόστους 694,00  ΕΥΡΩ   Γεώργιος Σακκάς 
ΚΑ 00.6423 με τίτλο  “¨Οδοιπορικά έξοδα και αποζημίωση τρίτων” συνολικού κόστους  
694,00 ΕΥΡΩ    Χρήστος Μπάκας
ΚΑ 00.6444 με τίτλο ¨ έξοδα αδελφοποιήσεων” 50,00 ΕΥΡΩ(αναμνηστικό δώρο)>>

Ο  Πρόεδρος  έδωσε  τον  λόγο  στον   Δήμαρχο  και  στους  δημοτικούς  συμβούλους  να 
τοποθετηθούν  επί του θέματος, όπως αναλυτικά προκύπτει από τα απομαγνητοφωνημένα 
πρακτικά της παρούσας.
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Στην συνέχεια ο Πρόεδρος  ζήτησε από τα μέλη του Δ.Σ.  να αποφασίσουν σχετικά.
………………………………………………………………………………………………….....................................
Αφού έγινε διαλογική συζήτηση και το δημοτικό συμβούλιο έλαβε υπόψη του:

 την εισήγηση της υπηρεσίας και τις διατάξεις που αναφέρονται σ'αυτή,
 τις  αριθμ.  με   α/α. 268-269-270  &  271/23-2-2017 Προτάσεις  Ανάληψης 

Υποχρέωσης,
 τις διατάξεις των  άρθρων 65, 66, 67, 68, 69  & 94  του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 

Α΄7.06.2010),
 τις διατάξεις των άρθρων 75, 93, 95, 96, 97 ,158, 219 & 220 του Ν. 3463/2006 

ΦΕΚ Α΄114/8.06.2006, (Δημοτικός Κοινοτικός  κώδικας),
 τα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της παρούσας.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ     ΚΑΤΑ  ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ      

1. Εγκρίνει την συμμετοχή του Δήμου Πρέβεζας, στο  42ο Συνέδριο  της Δωδεκάδας 
που θα πραγματοποιηθεί στο Μπαντ Κέτστινγκ  της Γερμανίας από 11 Μαΐου έως 14 
Μαΐου 2017. 

2. Εγκρίνει την μετάβαση τριμελούς (3) αντιπροσωπείας του Δήμου Πρέβεζας,  στο 
Μπαντ Κέτστινγκ  της Γερμανίας από 11 Μαΐου έως 14  Μαΐου 2017 , προκειμένου 
να  συμμετάσχει   στο  42ο  Συνέδριο   της  Δωδεκάδας.  Η  αντιπροσωπεία  θα 
αποτελείται από τους: 

 κ. Γεώργιος Φραγκούλης   – δημοτικός σύμβουλος,αρχηγός αποστολής,
 κ.  Γεώργιος  Σακκάς  ,  υπάλληλος,  προϊστάμενος  του  Αυτοτελούς  Τμήματος 

Προγραμματισμού, Οργάνωσης και Πληροφορικής του Δήμου Πρέβεζας, 
 κ. Χρήστος Μπάκας   - Εκπαιδευτικός της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 

Πρέβεζας,μέλος της Επιτροπής Αδελφοποιημένων Πόλεων.

3. Διαθέτει ποσό 694,00 σε βάρος του ΚΑ 00.6421 με τίτλο <Οδοιπορικά Έξοδα και 
αποζημίωση μετακινούμενων αιρετών>, της στήλης των εξόδων προϋπολογισμού 
Δήμου Πρέβεζας οικ. Έτους 2017, και την καταβολή της στον δημοτικό σύμβουλο κ. 
Γεώργιο  Φραγκούλη,  για  τις  δαπάνες  μετακίνησής  του,  στο  42ο  Συνέδριο   της 
Δωδεκάδας,  στο Μπαντ Κέτστινγκ  της Γερμανίας από 11 Μαΐου έως 14  Μαΐου 
2017.

4. Διαθέτει ποσό 694,00 σε βάρος του ΚΑ 10.6422 με τίτλο <Οδοιπορικά  έξοδα και 
αποζημίωση  μετακινούμενων  υπαλλήλων>,  της  στήλης  των  εξόδων 
προϋπολογισμού  Δήμου Πρέβεζας  οικ.  Έτους  2017,  και  την καταβολή  της  στον 
προϊστάμενος  του  Αυτοτελούς  Τμήματος  Προγραμματισμού,  Οργάνωσης  και 
Πληροφορικής του Δήμου Πρέβεζας, κ. Γεώργιο Σακκά για τις δαπάνες μετακίνησής 
του, στο 42ο Συνέδριο  της Δωδεκάδας,  στο Μπαντ Κέτστινγκ  της Γερμανίας από 
11 Μαΐου έως 14  Μαΐου 2017.

5. Διαθέτει ποσό 694,00 σε βάρος του ΚΑ 00.6423 με τίτλο <Οδοιπορικά  έξοδα και 
αποζημίωση τρίτων>,  της  στήλης των εξόδων προϋπολογισμού Δήμου Πρέβεζας 
οικ. Έτους 2017, και την καταβολή της στον  κ. Χρήστο Μπάκα, εκπαιδευτικό της 
Διεύθυνσης  Δευτεροβάθμιας  Εκπαίδευσης  Πρέβεζας,  μέλος  της  Επιτροπής 
Αδελφοποιημένων Πόλεων, για τις δαπάνες μετακίνησής του, στο 42ο Συνέδριο  της 
Δωδεκάδας,  στο Μπαντ Κέτστινγκ  της Γερμανίας από 11 Μαΐου έως 14  Μαΐου 
2017.
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6. Διαθέτει ποσό 50,00 σε βάρος του ΚΑ 00.6444 με τίτλο <έξοδα αδελφοποιήσεων>, 
της στήλης των εξόδων προϋπολογισμού Δήμου Πρέβεζας οικ. Έτους 2017, για την 
αγορά αναμνηστικού δώρου για τους διοργανωτές.

Μειοψήφησαν: Οι κ.κ. Κωστούλας , Παπαδιώτης , Νόβας  και Σπυράκος.
Ο κ. Καλλίνικος, δήλωσε ΠΑΡΩΝ.

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΦΡΑΓΚΟΥΛΗΣ
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